HANSAPRIMO

KUCHENARMATUR MIT SPULMASCHINENVENTIL

49502203

EAN: 4015474261082

Technische Daten

Durchflusseigenschaften

Durchfluss bei 3 bar

Technische Eigenschaften

DN-GrofRe (NennmaR)
Warmwasserversorgung
Arbeitsdruck
Anschlussgrofie

Vorschriften

EN Standard
Gerauschklasse

e Kiiche

e Einhebelmischer, Dishwashwer valve
e Chrom

e Schwenkbarer Auslauf

e CASCADE® Strahlregler

e Messing

12.0 I/min

DN15

max. +90°C
1-10 bar
G3/8

EN 817
1 (ISO 3822)

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 06.04.2020

600 kPa

*HANSH
AVd

Gerateabsperrventil, mechanisch

Hebel mit W+K-Kennzeichnung,
Einhandbedienhebel/Griff

Temperaturbegrenzer, HeiBwassersperre
einstellbar (nachristbar)

@ 3.5 classic Steuerpatrone mit
keramischen Dichtscheiben zur
Wassermengen- und Temperatureinstellung

Anschluss Uber flexible Druckschlauche
DVGW W270 zugelassen

Armaturenkérper aus
entzinkungsbestandigem Messing (DZR),
Rapid-Montagesystem

6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa |
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa

1 bar

0

49502203

Q (Imin) 0
a(s) 0

T
6 12 18 24 30
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

1/2



251

G3/8

G3/8

Ersatzteile

SP49502203
Name Art.-Nr.
1 1 Hebel 59913972
1.1 Schraube, M5x8, SW2,5 59904755
1.3 Dekorkappe Grau 59912112
10 Verbindungsnippel, G3/4 x G3/8 59910940
2 Abdeckkappe, 33 x 3 mm 59912504
3 Gegenmutter, M37x1, AF30 59912111
4 Kartusche, 3.5 Eco 59912324
4 Kartusche, 3.5 Classic 59913075
4.1 Temperaturanschlag 59912325
4.3 O-Ring, d 28,24x2,62 59912590
4.4 0O-Ring, d 10.10 x d 1.60 59905072
5.1 Dichtungskit 59913968
5.10 O-Ring, 6,00 X 1,40 59913266
5.11 Dichtungen, 9.5 x 14.4 x 2 59912551
5.12 Befestigungssatz 59910749
5.13 Befestigungsschraube, M8x1, 59912474
L=140
5.14 Schlauch, M8x1, G3/8, L=370 59913974
5.3 O-Ring, d 34x1.5 59913975
5.4 Bodendichtung 59913653
- 5.5 PVC-Befestigungsplatte 59910008
?g 5.6 Befestigungsplatte 59904765
% 5.7 Schraube, M8x1, SW13 59904766
e 5.9 AnschluBschlauch, L=550, M8x1,59913969
5 G3/8

6 Auslauf 59913971
= 7 Luftsprudler, M24x1 (2011-) 59913739
% 10 9 Griff 59913977
B 9.1 Oberteil, G3/8 59913260
& 9.2 Adapter Weiss 59910235
9.3 Anschlussrohr 59913976
N.I.  Schlussel, SW 30/34 59912108
N.l.  Dichtungsset 59914043

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 06.04.2020 2/2



